



Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт
СТРАХУВАННЯ МАЙНА ТА ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ

(назва страхового продукту)

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Українська аграрно-страхова компанія» Код 22800936
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія на здійснення діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за Класом страхування 8 – страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ, Класом страхування 9 – страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (уключаючи крадіжку, розбій, грабїж, умисне пошкодження / знищення майна) та Класом страхування 16 – страхування інших фінансових ризиків, крім страхування кредитів та поруки (гарантії).) від 30.04.2024.
4	Місцезнаходження страховика	04071, м. Київ, вул. Ярославська, 58 оф 105
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://uaic.com.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	8 9 16

8	<p>Страхові ризики та обмеження страхування</p>	<p>8.1. пожежа, в т.ч. підпал 8.2. вибух 8.3. удар блискавки 8.4. падіння літаючих апаратів; 8.5. протиправні дії третіх осіб: крадіжка із зломом, грабіж, розбій 8.6. протиправні дії третіх осіб, що направлені на пошкодження або знищення майна, хуліганство, вандалізм; 8.7. пошкодження водою: 8.7.1. пошкодження водою внаслідок аварії водопровідних, каналізаційних, опалювальних систем і підключених до них побутових пристроїв; 8.7.2. спрацьовування систем пожежогасіння; 8.7.3. проникнення води чи інших рідин із сусідніх приміщень. 8.8. наїзд на Застраховане майно наземних транспортних засобів; 8.9. стихійні лиха: 8.9.1. шторм, ураган, буря, смерч, шквал; 8.9.2. злива; 8.9.3. сильний дощ; 8.9.4. сильний снігопад; 8.9.5. схід лавини; 8.9.6. обвал, в тому числі каменепад; 8.9.7. зсув; 8.9.8. просідання ґрунту; 8.9.9. селевий потік; 8.9.10. повінь, паводок, водопілля; 8.9.11. землетрус; 8.9.12. град; 8.9.13. тиск снігового покриву; 8.9. фінансові збитки, понесені внаслідок перерви діяльності в результаті втрати або пошкодження Застрахованого майна (зазначеного в Додатках до цього Договору) та майна внаслідок дії ризиків, що зазначені в п.8.1.-8.8</p> <p>Обмеження страхування: Страховик не надає страхове покриття і не несе відповідальність за будь-яким збитком, а також не здійснює будь-які виплати за Договором у разі, якщо таке страхове покриття, оплата збитку або будь-яка інша</p>
---	---	--

		виплата суперечить санкціям, заборонам або обмеженням відповідно до резолюцій Організації Об'єднаних Націй, торговельним та економічним санкціям, законодавчим або нормативно-правовим актам Європейського Союзу, Сполучених Штатів Америки або України.
9	Територія та строк дії договору страхування	Місцем дії Договору є виключно адреса, що зазначена у п.5 Договору як територія страхування. Дія Договору не поширюється на тимчасово окуповані території України, що визначені нормативно правовими актами України, а також на території України, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти, що розташовані на лінії зіткнення або знаходяться в зоні воєнних дій будь-якого характеру, незалежно від офіційного визнання війни за нормами права. За вибором страхувальника може складати від 6 міс. до 12 міс.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Мінімальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності): від 1 млн. грн.(обмеження може не застосовуватись при пролонгації – за рішенням Страховика) Максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності): не обмежений.
11	Франшиза	Безумовна від 0% до 10% від страхової суми
12	Розмір страхової премії /страхового тарифу	Встановлюється в залежності від обраних умов страхування та регіону укладання Договору Мінімальний розмір страхової премії–0,01% від страхової суми для спец техніки. Максимальний розмір страхового тарифу – 20% від страхової суми
13	Порядок та строки сплати страхової премії	13.1. Договір набирає чинності 00.00 годин дати, зазначеної в п. 9 Договору, як дата початку строку дії Договору та за умови сплати на поточний рахунок чи в касу Страховика страхового платежу (першої частини платежу, якщо загальний страховий платіж сплачується частинами) в розмірі та у строк, зазначені у п.10 Договору, але не раніше 00.00 годин дати, зазначеної у п. 9. Договору як дата початку строку дії Договору. 13.2. У випадку сплати загального платежу частинами дія Договору продовжується на

		<p>наступний період страхування за умови внесення чергового страхового платежу у повному обсязі за наступний період страхування не пізніше дати, встановленої у п.10. Договору як гранична дата строку сплати. У випадку несплати чергового страхового платежу (частини загального страхового платежу за Договором) повністю або частково у строки, встановлені у п.10. Договору, Договір не продовжується на наступний період страхування та припиняє свою дію з 00 год. 00 хв. дати, наступної за датою закінчення попереднього періоду страхування. При цьому у Сторін не виникає будь-яких зобов'язань за таким Договором у наступні періоди страхування, за які страховий платіж повністю або частково не сплачений у передбачені Договором строки.</p> <p>13.3. Страховик звільняється від обов'язку щодо виплати страхового відшкодування за події, на момент настання яких існувала прострочена заборгованість по сплаті відповідної частини страхового платежу за цим Договором.</p>
14	Обов'язки сторін	<p>14.1. Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>14.1.1. своєчасно сплачувати страхові платежі;</p> <p>14.1.2. при укладанні Договору надати інформацію Страховику про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (такими обставинами є ті, що містяться у Заяві Страхувальника на страхування); упродовж строку дії Договору негайно інформувати Страховика про будь-які зміни відносно Застрахованого майна, які можуть вплинути на збільшення страхового ризику (погіршення протипожежного захисту, перехід права власності, передача в користування іншій особі, ремонт, перебудова, переобладнання, зміна, знесення тощо);</p> <p>14.1.3. повідомити Страховика про інші діючі договори страхування щодо Застрахованого майна;</p> <p>14.1.4. використовувати Застраховане майно за призначенням, з дотриманням вимог протипожежної безпеки, умов зберігання та правил експлуатації;</p>

14.1.5. при настанні Страхового випадку дотримуватись вимог розділу 8 Умов;

14.1.6. вживати всіх можливих заходів з метою зменшення ступеню ризику і запобіганню настанню страхових випадків;

14.1.7. протягом 10 (десяти) календарних днів письмово повідомити Страховика про зміни умов та інтенсивності експлуатації, статусу (прав) щодо Застрахованого майна;

14.1.8. надати можливість Страховику, якщо останній вважає це доцільним, провести експертизу стану протипожежної безпеки, умов зберігання та експлуатації об'єктів Застрахованого майна;

14.1.9. повідомити Страховика про повне або часткове відшкодування шкоди особою, винною в нанесенні збитку, якщо така особа була встановлена; при необхідності надати Страховику відповідні документи;

14.1.10. повернути Страховику виплачену ним суму страхового відшкодування у разі отримання відшкодування шкоди від особи, винної в її заподіянні, чи від іншої особи, протягом 5 (п'яти) банківських днів з дати отримання відшкодування шкоди від такої особи.

14.1.11. у разі настання страхового випадку по ризику “протиправні дії третіх осіб” на вимогу Страховика надати йому право представляти інтереси Страхувальника як цивільного позивача в судових та слідчих органах;

14.1.12. у разі страхування товарних та матеріальних запасів вести облік таких товарно-матеріальних запасів та у разі настання страхового випадку надати Страховику дані обліку наявності та руху таких товарів;

14.1.13. вести бухгалтерській облік відповідно до вимог чинного законодавства та застосувати усі необхідні заходи щодо забезпечення збереження бухгалтерських та інших документів, що дозволяють визначити майновий інтерес та розмір збитків, завданих Страхувальнику, щоб при настанні страхового випадку надати на вимогу Страховика. Якщо

		<p>бухгалтерські та інші облікові документи втрачені та Страхувальник не може документально підтвердити застраховані збитки, Страховик має право відмовити у виплаті страхового відшкодування.</p> <p>14.2. Страховик зобов'язаний:</p> <p>14.2.1. ознайомити Страхувальника з Умовами страхування;</p> <p>14.2.2. протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення виплати страхового відшкодування Страхувальнику .</p> <p>14.2.3. протягом 10-ти робочих днів, після отримання усіх необхідних документів, що підтверджують факт настання страхового випадку та розмір збитку, прийняти рішення щодо визнання (чи невизнання) події страховим випадком;</p> <p>14.2.4. при настанні страхового випадку сплатити страхове відшкодування не пізніше 10-ти банківських днів з моменту прийняття рішення про визнання події страховим випадком;</p> <p>14.2.5. за заявою Страхувальника у разі здійснення ним заходів, що суттєво зменшили страховий ризик, або збільшення вартості майна переукласти з ним Договір.</p> <p>14.2.6. не розголошувати відомостей про Страхувальника та його майнове становище, крім випадків, встановлених законом.</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>15.1. Дія Договору припиняється та втрачає чинність за згодою сторін (включаючи Вигодонабувача), а також у випадках:</p> <p>15.1.1. закінчення строку його дії;</p> <p>15.1.2. виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі;</p> <p>15.1.3. несплати Страхувальником страхового платежу (чергового страхового платежу) у встановлений Договором строк;</p> <p>15.1.4. ліквідації Страхувальника юридичної особи або смерті Страхувальника-фізичної особи за винятком випадків, передбачених законодавством;</p>

15.1.5. ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України;

15.1.6. прийняття судового рішення про визнання Договору недійсним;

15.1.7. в інших випадках, передбачених законодавством України.

15.2. Дія Договору може бути достроково припинена на вимогу Страхувальника або Страховика. Про намір достроково припинити дію Договору будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше, як за 30 (тридцять) календарних днів до обумовленої дати припинення.

15.3. У разі дострокового припинення дії Договору за вимогою Страхувальника та за письмовою згодою Вигодонабувача Страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до дати закінчення строку дії Договору, з вирахуванням витрат пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування у розмірі 30%, визначених при розрахунку страхового тарифу, та фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за Договором. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Умов Страховиком, то останній повертає Страхувальнику сплачені ним страхові платежі повністю.

15.4. При достроковому припиненні дії Договору за вимогою Страховика Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі. Якщо вимога Страховика обумовлена порушенням Умов Страхувальником, то Страховик повертає Страхувальнику страхові платежі за період, що залишився до закінчення строку дії Договору, з вирахуванням витрат пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування у розмірі 30%, визначених при розрахунку страхового тарифу, та фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за Договором.

15.5. При достроковому припиненні дії Договору за ініціативи Страховика в зв'язку з неоплатою Страхувальником страхового

платежу у передбачений Договором строк або не в повному обсязі Сторони погодили, що у період з моменту укладання Договору до дати дострокового припинення Договору Страхувальник зобов'язаний сплатити страховий платіж пропорційно періоду, у який фактично діяв Договір. Розмір страхового платежу за період дії Договору зазначається в Додатковій угоді, яку Сторони погодили укласти та підписати при достроковому припиненні дії Договору. Страховик направляє Страхувальнику письмове повідомлення та Додаткову угоду для підписання рекомендованим листом на останню відому адресу Страхувальника. У разі подальшої відмови (ухилення від відповіді або ненадання відповіді Страхувальником у десятиденний строк, зазначений у рекомендованому листі) Страхувальника від підписання Додаткової угоди або неотримання Страховиком підписаної Страхувальником Додаткової угоди протягом 10 (десяти) календарних днів, Договір вважається розірваним через 30 (тридцять) календарних днів з моменту одержання Страхувальником письмового повідомлення та Додаткової угоди від Страховика про припинення дії Договору. Датою отримання таких повідомлень буде вважатися дата їх особистого вручення або дата поштового штемпеля відділення зв'язку одержувача. У будь-якому випадку, в тому числі, але не виключно, у випадку дострокового розірвання Договору або у випадку закінчення строку дії Договору, з урахуванням умов цього Договору, Страхувальник зобов'язаний сплатити всі платежі, в тому числі страховий платіж (частину страхового платежу) за період фактичної дії Договору, а також відшкодувати всі можливі збитки Страховика, які можуть виникнути у ході виконання умов даного Договору (в т.ч. витрати Страховика щодо проведення передстрахового огляду, сюрвею, адміністративні витрати щодо укладення Договору тощо), протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дати закінчення дії

		<p>Договору або отримання письмового повідомлення та додаткової угоди від Страховика про припинення дії Договору.</p> <p>15.6.Страховик має право врахувати при виплаті страхового відшкодування суму страхового платежу, що підлягає сплаті відповідно до п.10. Договору.</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>Вжити необхідні та доцільні заходи, в тому числі рекомендовані Страховиком, для запобігання збільшення ступеня ризику, настання страхового випадку, збільшення збитків внаслідок настання страхового випадку;</p> <p>Не залишаючи місця події, негайно, протягом 2 (двох) робочих, але не більше ніж протягом 3 (трьох) календарних днів, звертається у цілодобовий інформаційний центр Страховика і повідомляє про випадок, що стався, за телефонами: +38 044 585 94 01, або на e-mail: uaic@uaic.com.ua.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>18.1. При настанні події, яка має ознаки страхового випадку Страхувальником надаються Страховику такі документи:</p> <p>18.1.1. повідомлення Страхувальника (Вигодонабувача) про настання події, яка має ознаки страхового випадку;</p> <p>18.1.2. письмова заява Страхувальника (Вигодонабувача) про виплату страхового відшкодування з переліком знищеного, втраченого чи пошкодженого майна;</p> <p>18.1.3. Договір (страховий поліс, страховий сертифікат) або його нотаріально завірену копію;</p> <p>18.1.4. копія паспорту Страхувальника (Вигодонабувача) – фізичної особи, установчі документи, свідоцтво про реєстрацію Страхувальника (Вигодонабувача) – юридичної особи, копія довідки про присвоєння Страхувальнику (Вигодонабувачу) – фізичній особі податкового номеру, копія свідоцтва про сплату податку Страхувальника (Вигодонабувача) – юридичної особи або інших документів, що видаються державними органами з метою обліку платників податку та внесення їх до відповідних реєстрів;</p>

18.1.5. документи, що підтверджують наявність майнового інтересу Страхувальника (Вигодонабувача) і засвідчують його право власності (володіння, користування) на Застраховане майно (договір купівлі-продажу, свідоцтво про приватизацію, свідоцтво про право власності, витяг з Державного реєстру речових прав, технічний паспорт та план-схема бюро технічної інвентаризації (БТІ), договір оренди тощо);

18.1.6. документи компетентних органів, що підтверджують факт та обставини настання страхового випадку, наприклад:

18.1.6.1. при настанні пожежі, в т.ч. підпалу – органів пожежного нагляду (Акт про пожежу, висновок Державної служби з надзвичайних ситуацій (надалі – ДСНС) або відповідного органу про причину та обставини пожежі тощо), договори на встановлення та обслуговування систем пожежогасіння та сигналізації, Витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань;

18.1.6.2. при настанні стихійного лиха, в тому числі удару блискавки – довідку з органів гідрометеорологічної служби або ДСНС або будь-яких інших відповідних органів з описом подій у районі інциденту та кількісні параметри стихійного явища, акт спеціалізованих служб, що здійснюють технічне обслуговування будівлі, споруди, даху та перекриттів (наприклад, у разі затоплення через опади, пошкодження через град, бурю тощо);

18.1.6.3. при настанні збитків внаслідок пошкодження водою – акт спеціалізованих служб, що здійснюють технічне обслуговування систем водопостачання, опалення, каналізації та аналогічних мереж з описом причини виходу з ладу цих систем і визначенням винної сторони;

18.1.6.4. при настанні вибуху побутового газу, бойлерів, котлів та ін. – акти або довідки державних служб, що здійснюють нагляд за умовами експлуатації силових агрегатів (газопровідних мереж), акт або довідка ДСНС або іншої відповідної служби про причини настання випадку та заподіяння збитку із зазначенням технічних дефектів, порушень норм експлуатації, якщо мали місце, та винних осіб;

18.1.6.5. при настанні збитків в результаті протиправних дій третіх осіб, в т.ч. крадіжки зі зломом, грабежу, розбою пошкодження або знищення Застрахованого майна внаслідок протиправних дій третіх осіб та інших протиправних дій, що застраховані, – копію заяви Страхувальника до органів внутрішніх справ або інших компетентних органів, Витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, рішення органів МВС (прокуратури, суду тощо) по справі і т.п., при наявності охорони силами сторонніх організацій – договір щодо надання охоронних послуг;

18.1.6.6. при настанні збитків в результаті наїзду транспортних засобів – довідки органів або інших компетентних органів, Витяг з Єдиного реєстру досудових справ і т.п. із зазначенням винної в заподіяному збитку особи;

18.1.6.7. при падінні пілотованого літального апарату або інших тіл – довідка з міністерства з надзвичайних ситуацій або іншого компетентного державного органу із зазначенням причин, обставин випадку та розміру збитку та ін.

18.1.7. фото, кіно, відеоматеріали, описи, ескізи, плани, схеми, на яких зафіксовано зовнішній вигляд, розташування пошкодженого майна після настання страхового випадку (за наявності);

18.1.8. документи, що необхідні Страховику для реалізації права вимоги до винних у заподіяних збитках осіб;

18.1.9. бухгалтерські та фінансові документи, що підтверджують розмір збитку та (або) наявність майнового інтересу, в т.ч. калькуляцію на проведення ремонтних робіт, придбання нового майна замість втраченого або пошкоджено, чеки, рахунки фактури, квитанції, виписки з інвентарних книг, накладні, кошториси, калькуляції;

18.1.10. у разі страхування товарних та матеріальних запасів дані обліку про наявність товарних та матеріальних запасів на момент збитку та їх рух, прибуткові та видаткові накладні, митні декларації тощо, а також, за наявності, Положення про облікову політику

щодо обліку наявності та руху товарних та матеріальних запасів;

18.1.11. акт про списання пошкодженого (втраченого) майна;

18.1.12. копії матеріалів досудового розслідування на поточну дату за додатковою вимогою Страховика (протокол, талон-повідомлення при реєстрації заяви та повідомлення про злочин тощо) та (або) процесуальні рішення органів досудового розслідування, прокурора, слідчого, судді, суду;

18.1.13. додаткові документи при настанні страхового випадку за ризиком «перерва діяльності», а саме:

18.1.13.1. дані обліку про наявність товарних та матеріальних запасів на момент збитку та їх руху, прибуткові та видаткові накладні, митні декларації тощо, а також Положення про облікову політику щодо обліку наявності та руху товарних та матеріальних запасів;

18.1.13.2. документи бухгалтерського обліку, фінансової та внутрішньої звітності, плани, кошториси, стратегії, а також інші документи, що відображають показники поточної господарської діяльності, заплановані показники, а також фінансові показники діяльності підприємства за три роки, що передують даті настання перерви діяльності Страхувальника або якщо період діяльності менший, то за такий період;

18.1.13.3. кошторис витрат, здійснених протягом періоду перерви у господарській діяльності;

18.1.13.4. аудиторський висновок щодо розміру збитків, отриманих внаслідок перерви у господарській діяльності;

18.1.13.5. договори купівлі-продажу, надання/отримання послуг, товарів, договори оренди та лізингу тощо;

18.1.13.6. інші бухгалтерські та фінансові документи, необхідні в кожному конкретному випадку розрахунку величини збитку від перерви у господарській діяльності.

18.1.14. інші документи та матеріали на вимогу Страховика, що стосуються предмету

страхування, причин та обставин настання страхового випадку й розміру збитків.

18.2. Страховик залишає за собою право змінити перелік документів, передбачених п.18.1., а також вимагати у Страхувальника додаткові документи, якщо з урахуванням конкретних обставин їх відсутність унеможливило встановлення майнового інтересу, факту та причин настання страхового випадку та (або) визначення розміру збитків.

18.3. У разі неможливості надання яких-небудь документів з об'єктивних причин Страхувальник зобов'язаний надати Страховику письмове пояснення причин їхньої відсутності/ненадання.

18.4. Страхувальник має надати Страховику документи, передбачені п.18.1., викладеними українською, російською або англійською мовами, у формі оригінальних примірників, або їхніх нотаріально засвідчених копій, або копій, засвідчених органом, що видав цей документ, або простих копій, за умови надання Страховику можливості порівняння цих копій з оригінальними примірниками документів. У разі подання документів викладених іншою мовою, ніж зазначено вище, Страхувальник (Вигодонабувач), зобов'язаний надати офіційний переклад на одну із зазначених мов.

18.5. Рішення про здійснення або відмову в здійсненні виплати страхового відшкодування приймається Страховиком протягом 30 (тридцяти) робочих днів після отримання всіх документів, зазначених у п.9.1. цього Договору.

18.6. Виплата страхового відшкодування її одержувачу, здійснюється Страховиком на підставі заяви про виплату страхового відшкодування і Страхового акту протягом 10 (десяти) робочих днів з дати прийняття рішення про виплату страхового відшкодування (оформлення Страхового акту) шляхом, зазначеним її одержувачем у заяві про виплату страхового відшкодування, – безготівковим переказом на банківський рахунок, готівкою через касу Страховика або іншим шляхом, зазначеним її одержувачем у заяві про виплату страхового відшкодування.

18.7. У разі прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування Страховик зобов'язаний повідомити Страхувальника у письмовій формі з обґрунтуванням причин відмови протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання усіх документів, передбачених Договором.

18.8. Строк прийняття рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування може бути додатково продовжений Страховиком:

18.8.1. до 60 днів - при необхідності проведення додаткової перевірки обставин страхового випадку, розміру заподіяного збитку та (або) якщо документів, отриманих від Страхувальника недостатньо для прийняття рішення по випадку, що має ознаки страхового;

18.8.2. якщо органами внутрішніх справ розпочато досудове розслідування проти Страхувальника або посадових осіб Страхувальника або уповноважених ним осіб або його представників та (або) ведеться досудове розслідування обставин, які спричинили настання страхового випадку - до закінчення досудового розслідування (а у випадку звернення до суду з обвинувальним актом - до моменту набрання вироком, ухвалою суду законної сили);

18.8.3. якщо за фактом настання страхового випадку розпочато досудове розслідування – до закінчення досудового розслідування (закриття кримінального провадження), але не більше, ніж на 90 (дев'яносто) календарних днів з дати отримання Страховиком останнього документу від Страхувальника; у випадку звернення до суду з обвинувальним актом - до моменту набрання вироком, ухвалою суду законної сили.

18.9. До Страховика, який виплатив страхове відшкодування, в межах фактичних витрат переходить право вимоги, яке Страхувальник або Вигодонабувач має до особи, відповідальної за заподіяні збитки.

18.10. Умовами Договору може бути передбачено, що якщо страховий платіж сплачується частинами, то Страховик при виплаті страхового відшкодування має право

		<p>утримати із Страхувальника неоплачену його частину.</p> <p>18.11. Страхове відшкодування може бути виплачене на вибір Вигодонабувача в національній валюті України Страхувальнику або в іноземній валюті Вигодонабувачу. В випадку, якщо на момент виплати страхового відшкодування, законодавством України не буде передбачена можливість виплати відшкодування Вигодонабувачу в іноземній валюті, то виплата буде здійснена Страхувальнику в національній валюті України. У разі виплати страхового відшкодування в іноземній валюті Вигодонабувачу Страхувальник самостійно отримує всі належні дозвільні документи, які можуть бути потрібні для придбання та переказу за кордон іноземної валюти Вигодонабувачу, при цьому сума страхового відшкодування зменшується на розмір всіх сплачених Страховиком податків, які виникають при виплаті та переказі страхового відшкодування в іноземній валюті, передбачені законодавством України.</p> <p>18.12. У разі виплати Вигодонабувачеві відшкодування в іноземній валюті термін виплати збільшується на період одержання необхідних дозвільних документів для виплати та репатріації коштів за кордон в іноземній валюті.</p>
19	<p>Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті</p>	<p>19.1. Загальні виключення. Не визнаються страховим випадком та не підлягають відшкодуванню шкода/збитки внаслідок пошкодження, загибелі або втрати Застрахованого майна в результаті:</p> <p>19.1.1. війни, вторгнення, ворожих дій та (або) будь-яких інших воєнних дій (незалежно від того, була оголошена війна чи ні), дії засобів ведення війни (в т.ч. мін, торпед, бомб, снарядів тощо), а також маневрів, навчань або інших військових заходів;</p> <p>19.1.2. введення надзвичайного або особливого стану, громадянської війни, заколоту, революції, повстання, бунту, захоплення влади, дій озброєних повстанців, а також дій влади, що направлені на їх</p>

придушення, націоналізації, конфіскації, реквізиції, арешту та будь-якого іншого примусового вилучення, знищення або пошкодження майна за розпорядженням існуючого юридично або фактично органу військової або цивільної влади або невизнаних та (або) самопроголошених державних утворень, захоплення адміністративних будівель та (або) Застрахованого майна; дій групи зловмисників або осіб, які діють за дорученням політичних організацій чи взаємодіють з ними;

19.1.3. протизаконних дій або бездіяльності державних органів та органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб, в тому числі внаслідок видання протизаконних документів і розпоряджень;

19.1.4. страйку, локауту, масових заворушень (при цьому виключення щодо страйків та громадських заворушень не діє, якщо Договором передбачено страхування за ризиком страйки та громадські заворушення (вказано «Так» в Договорі).;

19.1.5. будь-яких терористичних актів, диверсії, заходів щодо їх придушення, попередження та інших антитерористичних дій;

19.1.6. будь-якої анексії або окупації території, на якій знаходиться територія (місце дії Договору) страхування, іншою державою із застосуванням сили;

19.1.7. закидання іноземною державою або від її імені збройних банд, груп, найманців або регулярних сил, які застосовують зброю проти іншої держави, або за значної участі та підтримки іноземної держави в таких діях;

19.1.8. розбою, грабежів та мародерства, умисного пошкодження або знищення застрахованого майна, що прямо або опосередковано впливають з подій, зазначених у п.п.19.1.1.- 19.1.7.;

19.1.9. іонізуючої радіації, ядерної реакції, дії ядерного випромінювання, радіоактивного забруднення від будь-якого ядерного пального або будь-яких відходів спалення ядерного пального та інших наслідків, пов'язаних з розщепленням радіоактивних елементів;

радіоактивних, токсичних, вибухонебезпечних або інших небезпечних властивостей будь-якого ядерного блоку або компоненту такого блоку;

19.1.10. хімічного, біологічного забруднення (в тому числі витрати на розчищення території та Застрахованого майна від такого забруднення);

19.1.11. ризиків інформаційних технологій, тобто руйнування, пошкодження, знищення або спотворення інформації, кодів, програм або програмного забезпечення з будь-якої причини (в т.ч. внаслідок вірусів, атак), а також будь-яких збоїв у роботі комп'ютерного обладнання, програмного забезпечення або вбудованих мікросхем; хибного або несанкціонованого програмування, перфорування, введення даних; втрати інформації, даних або носіїв, знищення інформації через дію магнітного поля;

19.1.12. умисних дій Страхувальника, його працівників, членів родини, довірених осіб, осіб, які користуються Застрахованим майном на правах оренди (найму, лізингу та подібне);

19.1.13. дефектів, пошкоджень або недоліків, що існували до моменту початку дії Договору страхування і про які Страхувальник або його представники знали або повинні були знати, незалежно від того, чи знав про такі дефекти і недоліки Страховик;

19.1.14. дії шкідників та тварин (в тому числі птахів, гризунів, комах, паразитів тощо), цвілі, плісняви, грибка, спор або мікроорганізмів;

19.1.15. постійно діючих факторів експлуатації, реакцій, що проходять внаслідок природних якостей Застрахованого майна, поступового впливу будь-яких умов, в т.ч.:

19.1.15.1. зносу Застрахованого майна, поступової втрати ним своїх природних якостей та корисних властивостей або погіршенням якостей через тривале використання або припинення використання;

19.1.15.2. конденсату, відпрівання, просочування; корозії, окислювання, іржавіння, ерозії, бродіння, гниття, псування, розкладання, сухості, пересихання, шумування, втрати ваги,

усихання, усадки, випаровування, витоку;
19.1.15.3. повільного виділення тепла при бродінні, гнитті; самозапалення або інших екзотермічних реакцій;
19.1.15.4. постійного впливу смогу, диму, пари, рідин, газів або пилу;

19.1.15.5. коливання температури або вологості повітря, постійного або звичайного впливу погодних умов, які повинні братися до уваги внаслідок сезонних або місцевих умов;
19.1.15.6. зміни смаку, кольору, запаху, структури, полірування, якості обробки або інших дефектів.

19.1.16. обдурювання або введення в оману, включаючи шахрайство, шантаж, вимагання;
19.1.17. нез'ясованої втрати, таємничого зникнення, причини, час, обставини або місце якого невідомі, нестач, встановлених під час інвентаризації, крадіжки без злому;
19.1.18. збитки від крадіжки та розкрадання майна під час та безпосередньо після настання страхових випадків, передбачених Договором;
19.1.19. пошкодження, знищення, руйнування будівель або приміщень у будівлях, які побудовані з порушенням будівельних норм та правил, або будівлям, що перебувають у поганому технічному стані та (або) потребують капітального ремонту, а також майну, що перебуває в таких будівлях або приміщеннях, у тій мірі, в якій це вплинуло на факт настання випадку та розмір збитку;
19.1.20. обвалу будівель або їх частин, якщо обвал не викликаний страховим випадком;
19.1.21. використання пошкодженого майна в роботі після настання страхового випадку без належного ремонту або якщо ремонт такого майна проводився без згоди Страховика;
19.1.22. використання Застрахованого майна не за призначенням;

4.1.23. втрати товарного вигляду, функціональності, можливості використання та будь-які витрати, пов'язані з ремонтом, заміною деталей.

19.2. До страхових випадків, не відносяться і страхове відшкодування не виплачується, якщо

збитки Страхувальника пов'язані з подією, що:

- 19.2.1. не обумовлена, як страховий випадок у Договорі;
- 19.2.2. мала місце до початку дії Договору або після його закінчення;
- 19.2.3. відбулася поза вказаною в Договорі територією або місцем страхування;
- 19.2.4. причини, час, обставини або місце якої невідомі, та (або) які не можуть бути підтверджені документально.

19.3. Не підлягають відшкодуванню:

- 19.3.1. штрафи, пені та інші стягнення;
- 19.3.2. витрати з відшкодування моральної шкоди, упущеної вигоди, збитки в результаті перерви у виробничій або комерційній діяльності Страхувальника, якщо останнє не застраховано за даним Договором;
- 19.3.3. шкода, завдана навколишньому природному середовищу;
- 19.3.4. шкода, завдана життю, здоров'ю або майну третіх осіб.

19.4. Страховиком не відшкодовуються:

- 19.4.1. витрати з усунення функціональних дефектів, за умови, що ці дефекти не пов'язані із збитком від втрати або пошкодження Застрахованого майна внаслідок страхового випадку;
- 19.4.2. витрати на технічне обслуговування Застрахованого майна та частин, що були замінені в рамках технічного обслуговування;
- 19.4.3. збитки, що завдані будівлям (спорудам), що знаходяться у процесі будівництва та (або) монтажу, не введені в експлуатацію або не експлуатуються та майну, що знаходиться у таких будівлях (спорудах).

19.5. Не визнаються також страховим випадком та не підлягають відшкодуванню шкода/збитки внаслідок пошкодження, знищення або втрати Застрахованого майна в результаті:

- 19.5.1. дії корисного (робочого) вогню або тепла, необхідного для процесу обробки або з іншою метою (наприклад, сушіння, гарячої обробки або плавлення металів, тощо);
- 19.5.2. проведення будівельно-монтажних робіт, реконструкції, пусконаладжувальних

робіт, комплексного випробування, технічного обслуговування, ремонтних робіт, тестування, використання та встановлення обладнання та устаткування при будівництві та монтажних роботах;

19.5.3. проведення робіт з використання корисного вогню або виробленням тепла (гарячих) (робіт, що включають, але не обмежуються операціями точіння, різання або зварювання, використання паяльних ламп, використання гарячого бітуму або інші операції щодо використання корисного вогню або вироблення тепла);

19.5.4. помилок у проектуванні, плані, специфікації, недоліків та помилок будівництва, монтажу, неякісного виконання робіт, дефектів виробництва або дефектів (недоліків) матеріалів;

19.5.5. у процесі виробництва, у результаті такого процесу, а також у процесі переміщення по території страхування або за її межі, навантаження, розвантаження, перевезення Застрахованого майна;

19.5.6. обвалу, зсуву та просідання ґрунту внаслідок промерзання та відтавання ґрунту, річкової та прибережної ерозії ґрунтів, пересихання або дренажування (осушення) ґрунту;

19.5.7. дії ґрунтових вод, затоплення ґрунтовими водами (при цьому під «затопленням ґрунтовими водами» слід розуміти знищення або пошкодження Застрахованого майна водою першого від поверхні землі водоносного горизонту, розташованого на першому водоупорному шарі);

19.5.8. обвалу, зсуву, просідання та іншого руху ґрунту внаслідок будь-якої діяльності людини щодо переміщення ґрунту (в тому числі виймання ґрунту, прокладки підземних комунікацій, проведення підричних робіт, розробки та видобутку корисних копалин, динамічних впливів на ґрунт, вібрацій);

19.5.9. просідання та іншого руху ґрунту для нових будівель та споруд (новими визнаються будівлі та споруди, які були здані в

експлуатацію після будівництва менше ніж за два роки до виявлення збитків внаслідок просідання та іншого руху ґрунту);

19.5.10. осідання, розтріскування, стискання, розширення або здуття покриття доріг та тротуарів, фундаментів, стін, несучих конструкцій або перекриттів будівель та споруд;

19.5.11. пошкодження водою або іншими рідинами рухомого Застрахованого майна внаслідок дії застрахованих ризиків, якщо воно зберігається в приміщеннях на відстані менше 15 сантиметрів від поверхні підлоги;

19.5.12. «фізичного» вибуху (під «фізичним» вибухом, якщо інше не передбачено Договором страхування, слід розуміти розрив котлів (турбін, резервуарів, тощо) внаслідок дії відцентрової сили, тиску рідини або дефекту матеріалу ємності), при цьому якщо Договором передбачено страхування ризику «Вибух» (зазначено «Так»), то збитки в результаті втрати або пошкодження Застрахованого майна (крім власне котлів, турбін, резервуарів і т.ін.) внаслідок «фізичного» вибуху підлягають відшкодуванню;

19.5.13. непрямої дії блискавки, впливу електроструму у формі короткого замикання, різкого підвищення сили струму або напруги в електромережі, впливу індукованих струмів та інших аналогічних причин, що викликали несправності, вихід з ладу застрахованих електричних або електронних пристроїв, приборів, проводки тощо, якщо страхування таких ризиків не передбачено умовами Договору страхування за винятком випадків, коли вони спричинили виникнення та подальше розповсюдження пожежі або вибуху, але вартість такого майна, що викликало страховий випадок та неполадки не відшкодовується;

19.5.14. електричного іскріння, плавлення внаслідок несправностей у застрахованих електричних пристроях, приборах, проводці та подібному устаткуванні, за винятком випадків, коли такі явища спричинили виникнення та подальше розповсюдження пожежі на інше

Застраховане майно, але вартість такого майна, що стало причиною іскріння та поплавилось, не відшкодовується;

19.5.15. проникнення у застраховане приміщення/будівлю або приміщення, де знаходиться Застраховане майно, рідин (в т.ч. дощу, снігу, граду або бруду) через незачинені вікна, двері, покрівлю, отвори, що зроблені навмисно або виникли внаслідок старості, ветхості, неналежної експлуатації або будівельних/виробничих дефектів, якщо тільки вони не утворились внаслідок застрахованих за Договором страхування ризиків;

19.5.16. прориву та (або) витоку розплавлених матеріалів або розплавів та (або) їхнього застигання;

19.5.17. поломки, неправильної експлуатації або тимчасового припинення використання повітряних кондиціонерів, систем охолодження та обігріву майна, а також систем, що підтримують мікроклімат;

19.5.18. негерметичності з'єднань труб, незадовільного стану зварних та різьбових з'єднань трубопроводів системи водопостачання та (або) системи опалення;

19.5.19. бою скла (вітрин, вітражів, скляних стін, віконного і дверного скла, віконних та дверних рам);

19.5.20. пошкодження або знищення предметів, закріплених на зовнішній стороні застрахованої будівлі (антени, світлові рекламні установки, плакатні щити, навіси та ін.);

19.5.21. недостатності, нестабільності, відключення або припинення опалення, енерго-, водо-, газопостачання або постачання будь-яких інших послуг.

19.6. Якщо Договором страхування передбачено страхування земельної ділянки, то Страховиком також не відшкодовуються витрати на розчищення земельної ділянки від забруднення, на завезення та підсипку родючого шару ґрунту, підсадження рослин, а також втрата, знищення або пошкодження земельної ділянки внаслідок:

19.6.1. будь-якого забруднення;

19.6.2. господарської та іншої діяльності,

що зумовлює забруднення ділянки і ґрунтів понад встановлені гранично допустимі концентрації небезпечних речовин;

19.6.3. безгосподарського використання земельної ділянки, що спричинило її виведення з сільськогосподарського обороту, змивання гумусного шару, порушення структури ґрунту;

19.6.4. зняття та перенесення ґрунтового покриву земельних ділянок власниками земельних ділянок та землекористувачами без спеціального дозволу органів, що здійснюють державний контроль за використанням та охороною земель;

19.6.5. використання земельної ділянки не за цільовим призначенням;

19.6.6. неусунення допущених порушень законодавства (забруднення земель радіоактивними і хімічними речовинами, відходами, стічними водами, забруднення земель бактеріально-паразитичними і карантинно-шкідливими організмами, засмічення земель забороненими рослинами, пошкодження і знищення родючого шару ґрунту, об'єктів інженерної інфраструктури меліоративних систем, порушення встановленого режиму використання земель, що охороняються, а також використання земель способами, які завдають шкоди здоров'ю населення) в терміни, встановлені вказівками спеціально уповноважених органів виконавчої влади з питань земельних ресурсів.

19.7. Якщо Застрахованим майном за Договором є транспортні засоби, сільськогосподарська, будівельна або інша спецтехніка на зберіганні або під час виставок, експозицій, то у такому випадку:

19.7.1.1. страховий захист діє щодо такого майна винятково в момент його знаходження в нерухомому стані, з вимкненим двигуном (якщо наявний), на огороженій території, під цілодобовою охороною, за адресою, визначеною як територія страхування. У разі недотримання зазначених умов Страховик має право відмовити у виплаті страхового відшкодування або зменшити його розмір в залежності від того, в якій мірі невиконання

зазначених умов вплинуло на факт настання випадку та розмір збитку;

19.7.1.2. страховий захист за Договором не діє щодо такого майна під час його роботи, транспортування (включаючи навантажувально-розвантажувальні операції), ремонту, обслуговування, випробувань, навчальної або пробної їзди;

19.7.1.3. не підлягають відшкодуванню Страховиком збитки внаслідок обвалу, падіння, перевертання Застрахованого майна через помилки, допущені при монтажі, експлуатації або через дефект матеріалів;

19.7.1.4. не підлягають відшкодуванню Страховиком збитки, внаслідок незаконного заволодіння Застрахованим майном, що здійснене за допомогою енергії двигуна, що встановлений на Застрахованому майні.

19.8. При страхуванні ризику Пожежа, в т.ч. підпал також не підлягають відшкодуванню збитки, заподіяні:

19.8.1. внаслідок обпалювання або пропалювання палаючим вугіллям, що випало з камінів, печей та ін., цигарками або сигарами, паяльною лампою та аналогічними предметами, або обпалювання, викликаного раптовим виходом вогню з місця, спеціально для нього відведеного, крім випадків виникнення пожежі;

19.8.2. внаслідок проведення у застрахованому приміщенні або приміщенні, де знаходиться Застраховане майно, робіт з використанням газового обладнання, робіт у системі енергопостачання;

19.8.3. через виникнення вогню внаслідок тління, підземного вогню, що виникає внаслідок явищ вулканізму.

19.9. При страхуванні ризику Вибух також не підлягають відшкодуванню збитки, заподіяні:

19.9.1. дією вибухівки, засобів ведення війни (мін, торпед, бомб, снарядів тощо);

19.9.2. в результаті протиправних дій третіх осіб;

19.9.3. двигунам внутрішнього згорання внаслідок вибухів, що виникають в камері згорання;

19.9.4. вакуумом або розрідженням газу в

резервуарі;

19.9.5. котлам, газопроводам та іншому подібному устаткуванню, що працює під тиском, в результаті їх вибуху;

19.9.6. внаслідок використання, збереження, тимчасового розміщення, знаходження в межах місця страхування газового устаткування, легкозаймистих та вибухонебезпечних предметів, матеріалів і речовин, що не є невід'ємною частиною інженерних комунікацій або регламентованого виробничого процесу;

19.9.7. в результаті вибуху, що виконується в рамках дозволеної діяльності Страхувальника або третіх осіб, або вибухів, що є звичайними для виробничого процесу Страхувальника або третьої особи;

19.9.8. в результаті гідравлічного вибуху (удару), тобто розриву ємності (резервуару) внаслідок тиску рідини або дефекту матеріалу;

19.9.9. внаслідок розриву турбін, маховиків або інших подібних агрегатів під дією відцентрової сили;

19.9.10. в результаті зменшення тиску в ємностях (імплізії);

19.9.11. внаслідок дії вихрового сліду від двигуна літального апарату або звукової хвилі, що виникли при переході звукового бар'єру швидкості.

19.10. При страхуванні ризику Удар блискавки також не підлягають відшкодуванню збитки, заподіяні електричним та електронним приладам, іншому обладнанню в результаті перепаду напруги, електромагнітної індукції, інших явищ внаслідок опосередкованої дії атмосферної електрики («непряма дія блискавки»).

19.11. При страхуванні ризику Непряма дія блискавки Страховик також не відшкодовує збитки, що виникли:

19.11.1. у блискавковідводах, лічильниках, електричних опалювальних приладах, запобіжних елементах, захисних пристроях, датчиках, лампах, світильниках та інших виробках і матеріалах, які належать до категорії швидкозношуваних та підлягають періодичній

заміні в результаті регулярного використання;

19.11.2. якщо на Застрахованому майні або у будівлях/приміщеннях, де знаходиться Застраховане майно, не встановлені громота блискавковідводи, заземлювачі в технічно справному стані та пристрої, що контролюють зміну напруги, або встановлені та (або) експлуатуються не у відповідності до рекомендацій виробника, відповідних норм та правил.

19.12. При страхуванні ризику Налипання снігу, обмерзання та (або) Тиск снігового покриву також не підлягають відшкодуванню збитки, заподіяні в результаті:

19.12.1. дії шару снігу/льоду, що був сформований людиною;

19.12.2. танення снігу чи його падіння з інших будівель чи елементів будівель, транспортних засобів.

19.13. При страхуванні ризику Схід лавини також не підлягають відшкодуванню збитки, що прямо або опосередковано виникли внаслідок землетрусу.

19.14. При страхуванні ризику Град також не підлягають відшкодуванню збитки, заподіяні в результаті дії води, що утворилася внаслідок розтавання частинок граду.

19.15. При страхуванні ризику Повінь, паводок, водопілля також не підлягають відшкодуванню збитки в результаті:

19.15.1. плісняви, гнилі, грибку, що з'явилися внаслідок вологості;

19.15.2. дії вітрів, що наганяють воду з моря та викликають підвищення рівня води за рахунок затримки в гирлі принесеної рікою води (штормовий приплив);

19.15.3. виходу води з берегів водоймищ, який можна було передбачати виходячи з місцевих умов (рельєфу місцевості, клімату, сезонних коливань води та ін.), характерних для території страхування; вважається, що вихід води з берегів можна було передбачати, якщо така подія відбувалася в середньому частіше, ніж один раз у десять років за останні тридцять років;

19.15.4. виходом води з каналізаційних

(внутрішніх і зовнішніх) систем, якщо це не викликано повінню (паводком, водопіллям);

19.15.5. виходом води з каналізаційних (внутрішніх і зовнішніх) систем, що було викликане їх недостатньою пропускною спроможністю, порівняно з проектною пропускною спроможністю;

19.15.6. в результаті технічної аварії, що призвела до руйнування, пошкодження гідроелектростанції, дамби, греблі.

19.16. При страхуванні таких ризиків, як Селевий потік, Обвал скельної породи, каменепад, Обвал, Зсув, Просідання ґрунту також не підлягають відшкодуванню витрати на відновлення родючого шару ґрунту та страхування не поширюється на збитки, що прямо або опосередковано виникли в результаті землетрусу або повені, паводку, водопілля.

19.17. При страхуванні ризиків Протиправні дії третіх осіб також не підлягають відшкодуванню збитки, заподіяні внаслідок дій працівників, членів родини, довірених осіб Страхувальника, осіб, які користуються Застрахованим майном на правах оренди (найму, лізингу та подібне).

19.18. При страхуванні ризику Пошкодження водою внаслідок аварії водопровідних, каналізаційних, опалювальних систем та підключених до них побутових пристроїв Спрацьовування систем пожежогасіння, Замерзання комунальних систем (водопровідної, каналізаційної, систем опалення, пожежогасіння) також не підлягають відшкодуванню збитки, заподіяні в результаті:

19.18.1. впливу вологості, конденсату, відпрівання, утворенні цвілі, грибків та ін. всередині приміщення;

19.18.2. витікання рідини внаслідок застосування фізичної сили людини (перекидання резервуарів з водою та ін.), а також рідиною, що використовується для прибирання, чищення або миття;

19.18.3. витікання рідини з відкритих систем водяного зрошення;

19.18.4. природного зносу, корозії або іржавіння зазначених вище систем.

19.18.5. встановлення, обслуговування,

ремонту, змін в конструкції зазначених систем без залучення спеціалізованої організації, що має відповідний дозвіл на проведення подібних робіт у відповідності до законодавства, якщо такі дозволи спеціально передбачені чинним законодавством.

19.18.6. навмисного відключення чи припинення опалення, енерго-, водо-, газопостачання постачальниками Страхувальника (Вигодонабувача);

19.18.7. невиконання Страхувальником (Вигодонабувачем) усіх необхідних заходів з технічного обслуговування застрахованого обладнання, правил та рекомендацій виробника щодо експлуатації застрахованого обладнання, приписів державних та відомчих наглядових органів.

19.19. При страхуванні ризику Наїзд на Застраховане майно наземних транспортних засобів, в т.ч. рейкових також не підлягають відшкодуванню збитки, заподіяні Застрахованому майну транспортними засобами, що експлуатуються Страхувальником, його працівниками, членами його родини, користувачами Застрахованого майна.

19.20. При страхуванні ризику Поломка машин та обладнання також не підлягають відшкодуванню збитки внаслідок:

19.20.1. Будь-яких дефектів машин та/або обладнання, що мали місце на момент укладання договору страхування та мали бути відомі Страхувальнику.

19.20.2. Безпосереднього впливу експлуатаційних факторів (корозії, ерозії, накипу, кавітації, іржі, зносу і т. ін.) або інших природних властивостей (процесів), що притаманні застрахованим машинам та/або обладнанню, а також пошкодження гризунами, комахами, цвіллю, грибок, проте у випадку пошкодження інших застрахованих машин та обладнання внаслідок зносу застрахованого майна такий випадок вважається страховим.

19.20.3. Проведення випробувань або експериментальних робіт, при яких були навмисне завищені нормальні експлуатаційні

навантаження, пуско-налагоджувальних, ремонтних робіт, під час монтажу/демонтажу машин та обладнання, наладки обладнання (підкручування, налагодження).

19.20.4. Помилки у конструкції, дефектів лиття та матеріалів, виробничих дефектів, якщо відповідальність за заподіяний збиток в силу гарантійних зобов'язань, законодавства або цього Договору несе виробник або постачальник машин або особа, яка проводила їх ремонт або обслуговування.

19.20.5. Також не розглядаються як страховий випадок:

19.20.5.1. збій (одноразова відмова або відмова, що сама може налагодитись, або відмова, що може бути усунута незначним втручанням обслуговуючого персоналу);

19.20.5.2. деградаційні відмови (відмова, що зумовлена природними процесами старіння, зносу, корозії, втоми матеріалів при дотриманні усіх встановлених виробником правил та норм експлуатації, а також норм та правил при проектуванні, виготовленні та експлуатації);

19.20.5.3. ресурсні відмови (відмова внаслідок досягнення обладнанням граничного стану використання, закінчення експлуатаційного ресурсу);

19.20.5.4. відмови обладнання, яку можна виправити шляхом регулювання та настройки, а також шляхом переустановлення або заміни програмного забезпечення.

19.20.6. Страховий захист не поширюється, якщо на Застрахованому майні або у будівлях/приміщеннях, де знаходиться Застраховане майно, не встановлені громовідводи у технічно справному стані та прилади, що контролюють зміну напруги, обладнання безперебійного живлення. Ці пристрої повинні бути встановлені та експлуатуватися у відповідності до рекомендацій виробника або постачальника.

19.21. В частині страхування фінансових збитків внаслідок перерви застрахованої діяльності Страховиком також не відшкодовуються збитки, що виникли внаслідок:

19.21.1. Перерви у господарській діяльності

Страхувальника, що виникла не з причини пошкодження майна, застрахованого на умовах цього Договору.

19.21.2. Зміни проекту відновлення, реконструкції пошкодженого майна Страхувальника, планового ремонту та/або розширення (відновлення) господарської діяльності порівняно з її станом безпосередньо до початку перерви у господарській діяльності.

19.21.3. Заборони або обмеження органами державної влади проведення відновлювальних робіт або відновлення господарської діяльності Страхувальника.

19.21.4. Перевищення з будь-яких причин письмово узгоджених після подання заяви про настання страхового випадку сторонами строків поновлення господарської діяльності в межах часу встановленого періоду відшкодування Страховика, якщо таке перевищення строків не було попередньо узгоджене із Страховиком.

19.21.5. Затримок у відновленні і поновленні господарської діяльності, пов'язаних з веденням справ у суді, з'ясуванням відносин власності, володіння, оренди, наймання майна і т.н.

19.21.6. Неспроможності Страхувальника своєчасно протягом узгодженого строку відновити (замінити) пошкоджене майно або своєчасно здійснити всі необхідні заходи по відновленню господарської діяльності внаслідок нестачі або відсутності грошових коштів.

19.21.7. Неможливості використання непошкодженої частки майна Страхувальника внаслідок пошкодження майна, що належить іншим особам, а не Страхувальнику.

19.21.8. Неможливості відновити господарську діяльність та замінити пошкоджене Застраховане майно внаслідок відсутності фінансування, коштів.

19.21.9. Припинення господарської діяльності внаслідок трудових страйків, локаутів, сповільнення темпів роботи, закриття для проведення планових ремонтів.

19.21.10. Порушення Страхувальником (його працівниками, представниками) норм пожежної

безпеки, охорони приміщень та цінностей, безпеки та інших вимог щодо проведення застрахованої господарської діяльності Страхувальником.

19.22. В частині страхування фінансових збитків внаслідок перерви застрахованої діяльності Страховиком також не підлягають відшкодуванню такі витрати Страхувальника:

19.22.1. Збитки Страхувальника внаслідок перерви у застрахованій господарській діяльності, що виникли після закінчення періоду відшкодування Страховика.

19.22.2. Витрати, вигоду від яких Страхувальник одержить у період після закінчення періоду відшкодування Страховика та які не спрямовані на найскоріше відновлення перерваної діяльності в обсязі, що існував безпосередньо до настання страхового випадку.

19.22.3. Податок на додану вартість, податок на прибуток, акцизи, митні збори та інші податки, базою оподаткування яких є оборот або дохід.

19.22.4. Витрати на придбання сировини, напівфабрикатів, матеріалів, малоцінних та швидкозношуваних предметів, продукції, товарів, палива та інші витрати, які прямо залежать від обсягу господарської діяльності Страхувальника.

19.22.5. Ліцензійні та авторські винагороди, що виплачуються на основі обороту або обсягу продажів, а також винагороди винахідникам і т. ін.

4.22.6. Витрати на перевезення товарів, що відправляються Страхувальником, і пов'язані з ними витрати.

19.22.7. Витрати на операції, що не мають безпосереднього відношення до застрахованої господарської діяльності Страхувальника (в тому числі, але не обмежуючись, на операції з цінними паперами, вільними грошовими коштами), а також прибуток від таких операцій.

19.22.8. Змінні витрати, що залежать від обсягу діяльності Страхувальника, будь-які незастраховані витрати, що визначені цим Договором;

19.22.9. Неустойки, штрафи, пені та інші

		<p>штрафні санкції, які Страхувальник відповідно до укладених ним договорів (контрактів) зобов'язаний сплачувати за невиконання своїх зобов'язань, зокрема, за непостачання в строк, затримку у виготовленні товару або наданні послуг або інших подібних зобов'язань, якщо таке невиконання не є наслідком перерви у господарській діяльності або вищевказані санкції передбачені договорами (контрактами), що підписані після пошкодження майна Страхувальника та настання перерви у господарській діяльності.</p> <p>19.22.10. Витрати Страхувальника на відшкодування контрагентам моральної шкоди, упущеної вигоди внаслідок невиконання Страхувальником зобов'язань по укладених договорах (контрактах).</p> <p>4.23. Не визнається страховим випадком перерва у застрахованій господарській діяльності Страхувальника, що виникла внаслідок невиконання (неналежного виконання) контрагентами Страхувальника своїх обов'язків.</p> <p>19.24. Не визнаються страховим випадком та не підлягають відшкодуванню шкода/збитки внаслідок перерви діяльності, що сталася внаслідок:</p> <ul style="list-style-type: none"> • неможливості доступу до застрахованого майна по розпорядженню місцевих або центральних органів влади або уряду; • втрати, знищення, зміни або викривлення інформації, кодів у комп'ютерних системах та програмах; • будь-якого збитку, що стався у період простою, включаючи але не обмежуючись випадками, коли виробництво, діяльність, надання послуг або постачання отримання товарів переривається або не розпочинається або стає неможливою внаслідок будь-якої іншої причини, крім фізичної втрати або пошкодження Застрахованого майна внаслідок дії застрахованих за цим Договором ризиків.
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	у паперовій формі і у формі електронного документа

22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Офіс страховика (місцезнаходження)
23	Інша інформація про страховий Продукт	-
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту https://uaic.com.ua/wp-content/uploads/2024/09/01_Zagalni_umovi_-_Strakhuvannya_maina_ta_finansovikh_rizikiv-UAIC.pdf